

亲爱的主啊，我们带着感恩，也带着荣耀的盼望和期待的心与你一同进入 2019 年新的时光里。我们知道在前面你已经预备许多新事新恩、新的挑战和学习，等候着我们。在我们尚未踏进之先，我们要来到主施恩宝座前，恳求主坚固我们的信心，好叫我们所信所看见的，都与你所带领整个时空的事实和实况相称；也求主将那赐人智慧和启示的灵，多多赏给我们，好叫我们明白在今年所遇见的事情里，应该多学习什么，多得什么。主啊，我们最大的盼望，乃是更多的认识你；因为万有都是本於你，倚靠你，也归于你；我们一切的好处，也都是从你而来。我们极盼更清楚地看见你在我们生命生活里的作为，更清楚地听见你随时随事指教我们的声音，因此在我们所作一切的事上都能确定是你的心意，而不被情况和不信之人的反应摇动，好叫我们的祷告、祈求、代祷、祝谢和所作的一切事奉，都能发出宝贝在瓦器里所显明浩大的能力，也能得着更美好的功效和果子。

主啊，认识主的旨意和作为并得享你能力的关键，就在于认识圣灵。圣灵创造了诸世界和万有，直到如今仍然运行治理所造的一切；照着父神的旨意，向圣民默示了关于基督成全救恩的一切事；并在基督的出生、事奉、代赎、复活上成就祂的作为，到今日还继续作"感动、重生、代求、指教、恩膏圣民"的善工。主啊，我们不能看见听见圣灵的原因，都来自于"错误的认识圣灵，也不信从圣灵"。主的圣灵从未离开过我们，我们应该在我们的生命、关系和生活里寻找祂。我们看不见祂的同在和引领，都由于我们"不信从神的话"的罪而来；若我们信圣灵所默示的神的话，我们就能得见祂的同在、指教、赐能力和帮助了。主啊，因此，在祷告中我们得着 "阿们、寻见、跟从之年"为 2019 整年的祷告主题。我们盼望更正确地恢复"对主的话、应许和预言回应阿们"的信心，而能清楚寻见主的旨意和作为，并能忠心跟从主的带领。主啊，愿你悦纳我们的祷告，并透过我们前面所遇到的一切事情，多多教导我们。阿们！

经文: 约 14:1-27

信息的大纲：

我们圣徒一切的软弱,都来自于"不够认识神";我们不够认识神,来自于"不够认识圣灵";我们不够认识圣灵,就来自于"对圣灵的无知和误解"。圣灵 24 小时凡事上,都与我们同在,因此,我们要认识并恢复的圣灵,也是"24 小时凡事里的圣灵"。我们随时随地随事都能依靠圣灵的秘诀,就在于正确地明白而信"基督以马内利福音"。主基督耶稣,透过道成肉身和 33 年在肉身里的日子,将"如何全然靠圣灵而活(以马内利)"的奥秘,都已给我们看了,并且已死而复活成全了救赎大工,也宝座掌权将圣灵赐给我们了。从五旬节到主再来,这末世 2000 年,是圣灵透过神的话和基督福音,并以祂的大能,保护、指教、赐能力、成全圣民、建立教会的时代;因此,末世圣徒必要认识圣灵。我们若愿意,我们也像主耶稣一样,24 小时凡事上都能顺着圣灵而行,而能过平安喜乐并能得丰盛果子的一生。我们若亲近圣灵(神),圣灵就必亲近我们;若寻找祂,祂就必给我们寻见;若依靠祂,祂就必在我们生命、言语、行事上显出祂的智慧和全能,而成全神那极重无比永远荣耀的善工。阿们!

1. 圣灵从未离开过我们,我们都居在祂所造所管理的时空里!

→ 圣灵创造了诸世界,管理所造的万有,默示了新旧约圣经,感孕主耶稣而生,保护、引导、恩膏、充满主耶稣,叫耶稣基督在死而复活得胜,见证耶稣基督,被差派到信基督福音的圣徒身上,永远与圣徒同在,同时也替圣徒祈求,24 小时凡事上保护、指教、赐能力、使用、成全圣徒 ⇒ 我们要认识并要恢复的圣灵,乃是如此 24 小时凡事上帮助引导我们的圣灵!并且,我们认识圣灵,必要按着祂自己介绍自己的神的话,来认识祂!

2. 我们从前看不见、听不见、得不着圣灵, 都是由于我们"不信从神"的罪!

→ 人犯罪之后,虽然,圣灵仍然照顾人的生命,但人因被捆在"罪和死的律"里(不认识神/不信从神),所以看不见听不见摸不着神。人在灵死的状态里,顺服邪灵的欺骗,放纵肉体的私慾,随从世界的宗教、文化、风俗 ⇒ 因此,为要恢复圣灵,我们必要解决"不认识神,不信从神"的问题。所谓"得救/重生/圣灵的洗",是指脱离"生命生活没有主神"的问题,并恢复凡事上"有主神"带领的状态!

3. 当我们信基督福音, 悔改, 受洗, 罪得赦(信从神)的时候, 就领受了圣灵!

→ 人领受圣灵,必须有三个条件:①明白而信基督福音②愿意悔改而信从神③与基督同死同复活而得重生新造的灵魂体(基督的身体/神的儿女/圣灵的殿/圣洁的国度/君尊的祭司)。在基督里的悔改,并不只是指"修改",乃是要恢复基督的生命生活。如此悔改而得重生的人,就能看见自己的心灵、心肠、眼光、追求,都与世人完全不同。那就是"圣灵的洗、印记、内住、感动"所带来的结果,因此凡已得重生的人,必要努力认识圣灵,并要依靠圣灵而活 ⇒ 若还不那么清楚认识圣灵,我们就要确认那"领受圣灵,认识圣灵"的三个条件!

4. 圣灵将儿子和后嗣的灵, 赐给了我们, 叫我们呼叫阿爸父神!

→ 我们所信的基督十字架福音,告诉我们"基督是我们的头,我们是基督的身体;基督是神的独生儿子,我们是神的众儿女;因此基督代表着我们献上了挽回祭,成全了救赎大功"的事实;也向我们显明了"父神对我们那永远无限不变"的大爱;所以,透过基督和祂的十字架,我们就能恢复自己原有"儿女的身分和与神父子的关系"而呼叫阿爸父神,也喜爱坦然无惧来到父神施恩宝座前,在凡事上能寻见父神的慈爱、恩惠和美意 ⇒ 圣灵赐给我们最代表性的灵,乃是"神儿子和后嗣的灵"《罗 8:15-17》。得了神儿女和后嗣的灵,我们就才能正确地得知圣灵在凡事上的感动和指教!带着神儿女和后嗣的眼光看自己的条件、关系和万物万事,与人儿女的眼光看自己和万事,就有天和地的差异!

5. 圣灵叫我们饥渴慕义, 并以神的话和基督福音, 指教、医治、养育、恩膏我们!

→ 凡已经发现"世界的黑暗、罪恶、咒诅"和"神国的福音、公义、永福"之人的心灵,就必饥渴慕义寻求"神、神的国、神的义和永生福乐",因而爱慕灵奶(神的话);那就都是圣灵在我们重生灵魂里的作为。不但如此,圣灵就在我们的生命、关系、事情里,造成许多事情,指教、医治、养育、恩膏我们。我们还活在肉身、地上、空中以下的日子里,不能免与"自己肉体的私慾情慾"和与那"管辖世界、天空属灵气的恶魔"的争战。若我们尚未掌握"穿戴全副军装(穿上基督新人/建殿/救恩、公义、真理、平安福音、神的话和信心),靠圣灵随时多方祷告"的奥秘,我们就无法胜过那属灵争战。并要明白圣灵"以祭坛、肢体、事奉为中心,引导我们的每日、七日、一年、一生"的事实 ⇒ 我们要明白圣灵如何感动、指教、赐能力给我们,也要得着"我们永生的生命,在圣灵的牧养之下,越来越更美好地成长"的证据!

6. 圣灵喜爱与我们亲交同行; 我们亲近祂, 祂就亲近我们; 我们寻求, 祂就给我们寻见; 我们祈求, 祂就给我们成就!

→ 圣灵不要强迫我们亲近祂;祂盼望我们多多发现"认识基督,学习基督,活出基督"的至宝,也盼望我们在学习基督上,多多发现"圣灵的指教、赐能力、赐恩赐赏赐"的宝贵,而追求多认识圣灵,爱圣灵,喜爱亲近圣灵。我们的心灵一寻求祂,祂就向我们显明,并将"耶稣基督和圣灵,照着父神旨意,为我们祈求"《罗 8:26,34》的内容,也将我们日用的灵力、智力、体力赐给我们,并在我们一天的生活里,将祂的引导、帮助、成就显明于我们。我们透过在我们心灵里显现的仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制...等圣灵所结的果子,可以分辨圣灵的感动和带领 ⇒ 认识圣灵的结果,就必"喜爱祷告,信从圣灵(神)";若我尚未喜爱祷告,最好不要勉强努力祷告,乃要"多确认圣灵,在祷告中,感动、指教、安慰、劝勉我,并将能力、恩慈、赏赐给我"的事实!

7. 圣灵永远不离开我们, 保护、引领、赐能力、恩膏、成就我们; 若我们不顺从, 祂就等候我们, 管教我们; 若我们顺从, 祂就继续以新事新恩带领我们, 使我们越来越更清楚认识神, 明白神的旨意, 而能看透万事, 分辨诸灵!

→ 不管我们刚强或软弱或跌倒,圣灵就永远与我们同在,祂对我们的慈爱和恩惠,也仍然显明在我们的生命、关系和生活里;只要寻求,我们就能看见。当我们软弱或跌倒的时候,祂为我们所怀的怜悯是更大,为我们的祷告也更迫切的。祂必造成些事情,提醒我们;若我们的灵魂不甦醒,沉睡得很久,祂就管教我们,叫我们离开罪恶,再一次回到神那赎罪和施恩的宝座前。凡能保持随时随地寻找神的带领,并寻见而信从神的人,乃是真为有福的人;他们必看见"身体健壮、凡事兴盛、荣神益人、得基业和冠冕"的大福。人人都有软弱之处,因此,懂得"检讨、认罪、悔改而得洗净"的人,就必看到自己生命的成圣成长,也能得着许多"得赦免其过,得遮盖其罪"美好的见证,而能成为许多人的安慰和劝勉。经过如此多认识经历圣灵的日子,我们就能成为"属灵人",看透万事,分辨诸灵;因此,在传福音上能得更大的能力和功效 ⇒ 我们确认以下目前我们与圣灵交通互动的光景如何!我们"认识圣灵,信从圣灵"的学习,必要达到 24 小时凡事上顺着圣灵而行。阿们!